REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON
PAIX - TRAVAIL - PATRIE PEACE - WORK - FATHERLAND

MINISTERE DES AFFAIRES SOCIALES MIK’ISTRY OF SOCIAL AFFAIRS

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N003/AONOICIPMIMINAS/2024 DU -~ <. L2k
POUR L/ACQUISITION D'UN VEHICULE DE FONCTION POUR LE MINAS.
(En procédure d'urgence)

FINANCEMENT :-Budget d'Investissement Public du Ministére des Affaires Sociales.

1. Objet de I'Appel d'Offres
Le Ministre des Affaires Sociales, Auforité Contractante, lance un Appe!l d'Offres National Ouvert pour
lacquisition d'un véhicule de fonction, en procédure d'urgence.

2. Consistance des prestations
Les prestations objet du présent Appel d'Offres visent 'acquisition d'un (01) véhicule de type Station-Wagon
4x4 pour le Ministre des Affaires Sociales.

3. Délai de livraison

Le délai maximum prévu par le Maitre d'Ouvrage pour fa livraison du véhicule, objet du présent Avis d'Appel d'Offres

est de 04 (quatre) mois & compter de la date de notification de l'ordre de démarrer l'exécution des prestations

4, Allotissement
Les prestations sont constituées d'un (01) seul lot.

5. Cofit prévisionnel
Le cofit prévisionnel de la prestation est de FCFA 100°000 000 (cent millions) TTC.

6. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais installées au
Cameroun, justifiant d'une expérience avérée dans le domaine et en regle de leurs obligations administratives et
fiscales.

7. Mode de soumission
Le mode de soumission retenu pour celte consultation est en figne ou hors ligne.

8. Financement
Les prestations objet du présent Appel d'Offres sont financées par le Budget d'Investissement Public du
Ministére des Affaires Sociales au itre de l'exercice 2024. Imputation : 58 42 179 01 34 00 10 524311

9, Cautionnement provisoire

Sous peine de rejet, chaque soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives, une caution de
soumission déliviée par une banque ou une compagnie d'assurance agréée par le Ministére en charge des
Finances et valable pendant trente (30) jours au- defa de la date originale de validité des offres. Le montant de la
caution de soumission est de FCFA 2 000 000 (deux millions).

10, Consultation du Dossier d'Appel d'Offres
Le Dossier d'Appel ¢'Offres physique peut &tre consulte par les soumissionnaires aux heures ouvrables
auprés du Ministére des Affaires Sociales - Direction des Affaires Générales ; Sous-Direction du Budget, du
Matériel et de la Maintenance, Service des Marchés Publics ; Porte 24 - Téléphone : 222 22 98 1.
a version électronique est disponible sur la plateforme COLEPS  aux adresses

hitp:/iwww.marchespublics.cm et http:/fwww.publiccontracts.cm dés publication du présent avis.

11, Taille et format des fichiers
Pour la soumission en ligne, les tailles maximales des decuments qui vont fransiter sur la plateforme et
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constituant l'offre du soumissionnaire sont les suivantes :
— 5 Mo pour I'Offre Administrative ;
— 15 Mo pour I'Offre Technique ;
-~ 5 Mo pour ['Offre Financiére.
Les formats acceptés sont les suivants
- Format PDF pour les documents lextuels ;
— JPEG pour les images.
Le candidat veillera & utiliser des logtclels de compression afin de réduire éventuellement la taille des fichiers a
transmettre.

12, Acquisition du Dossier d'Appel d'Offres
Le dossier peut étre obtenu au Service des Marchés Publics ; Porte 24, contre présentation d'une quittance
de versement au Trésor Public d'une somme non remboursable de cent mille (100.000) Francs CFA, dés
publication du présent avis.
Il est également possible d'obtenir le DAQ par téléchargement gratuit sur la plateforme COLEPS disponible
aux adresses sus indiquées pour la version électronique. Toutefols, [a soumission en ligne est conditionnée par le
payement des frais d'achat du DAO.™

” 13. Recevabilité des offres

Sous peine de rejet, les autres piéces adminisiratives requises devront &tre impérativement produiles en
originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément au Réglement Particulier de
|"Appe! d'Offres. Toute offre nen-conforme aux prescriptions du présent Avis et/ou du Dossier d'Appel d'Ofires sera
déclarée irecevable. -

14. Remise des offres

Chaque ofire rédigée en frangais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06)
copies marqués comme tels doit &tre déposée au Ministére des Affaires Sociales ; Direction des Affaires
Générales ; Sous-Direction du Budget, du Matériel et de la Maintenance ; Service des Marchés Publics,
Porte 24 au plus tard le 533 nm M7k a 14 heures précises, heure locale, elle devra porter la

e

mention stivante : 9 4 IR 7 W
APPEL D'OFFRES NATIONAL QUVERT N°003IAONOICIPM!MINAS!2024 DU -

POUR L’ACQUISITION D'UN VEHICULE DE FONCTION POUR LE MINAS.,
(En procédure d'urgence)
Financement : BIP/MINAS/2024
« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement ».

18, Ouverture des plis
L'ouverture des plis se fera ey un temps.
L'ouverture des enveloppes A contenant les piéces Admlmstratlves B contenant les offres techniques et
C contenant les offres financiéres, aura lieu le --e-steess szt a4 15 heures dans la salle de
Conférences du Ministére des Affaires Sociales par la Commission Inteme de Passation des Marchés siégeant en
présence des soumissionnaires qui le désirent ou de leurs représentants diment mandatés et ayant une parfaite
connaissance des offres dont ils ont [a charge.

16. Critéres d'évaluation
- Le systéme de notation des offres se fera en mode binaire (oui/non) et portera sur les critéres ci-dessous et
dont le détail est donné dans le RPAO.

16.1  Critéres éliminatoires
Les critéres éliminatoires de I'Appel d'Offres sont les suivantes :

Fausses déclarations ou piéces falsifiées;

b. Absence ou non-conformité au-dela du délai supplémentaire des 48 heures accordées, le cas echéant d'une
piéce du dossier administratif;

¢. Absence dans le dossier administratif de la caution de soumission a l'ouverture des plis;

d. Absence de prospectus en couleur et de fiche technique émanant du fabricant et décrivant les caractéristiques
techniques du véhicule proposé dans le dossier technique ;

e. Capacité financiére inférieure & : FCFA 70 000 000 {soixante-dix millions)
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f. Non-respect d'au moins 70% de oui des caractéristiques technigues mindlires du véhicule proposé ;

g. Non-respect de quatre (04) au moins des six (06) critéres essentiels ;

h. Absence d'attestation signée sur 'honneur du non abandon d'un marché public au cours des trois (03)
derniéres années ;

.. Absence de Fautorisation du fabricant ou du certificat d'origine ou du concessionnaire agrée ;

j- Omission d'un prix unitaire quanlifié;

k. Non-respect d'une des caractéristiques techniques majeures du véhicule (cylindrée, empattement, garde au
sol, couple maxi, capacité du réservoir, poids total autorisé en charge} ;

. Absence de la copie de sauvegarde en cas de dysfonctionnement de la plateforme COLEPS pour a
soumission des ofires en ligne;

m. Non-respect des formats des fichiers requis pour la soumission des offres en ligne.

16.2 Critéres essentiels -
Les offres techniques seront évaluées selon le systéme binaire {oui /non) sur la base des critéres ci-apres ;

N° CRITERES ESSENTIELS SOUS CRITERES | OBSERVATIONS
1 | Présentation générale de l'offre (04) 04 3/4 pourun oui
2 | Références du soumissionnaire (02) 02 2/2 pourun oui
3 | Méthodologie d'exécution et délai de livraison (02) T 2/2 pourun oui
4 | Garantie des véhicules (01) 01 111 pourun oui
5 | Service aprés-vente (05) 05 415 pourun oui
6 | Preuves d'acceptation des conditions du marché. (02) . ’ 02 2/2 pourun oui
TOTAL DE QUI POUR ETRE QUALIFIE 416 deOUI

17. Aftribution
Le Marché sera attribué au soumissionnaire ayant proposé l'ofire financiére jugée la moins-disante et
remplissant les capacités techniques requises (note technique supérieure ou égale & 4/6 de oui).
18. Durée de validité des offres
Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre - vingt - dix (90) jours & partir de la
date limite fixée pour la remise des offres.

19. Renseignements complémentaires :

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Ministere des
Affaires Sociales ; Direction des Affaires Générales ; Sous-Direction du Budget, du Matériel et de Ia
Maintenance ; Service des Marchés Publics (Téléphone : 222 22 98 11) ou en ligne sur la plateforme
COLEPS aux adresses : htto./www.marchespublics.cm et http://www.publiccontracts.cm. ‘
N.B:« POUR TOUT ACTE DE CORRUPTION, BIEN VOULOIR APPELER OU-ENVOYER UN SMS AU MINMAP

AUX NUMEROS SUIVANTS : 673 20 57 25/ 699 37 07 48 »,

Yaounds, le

Ampliations :
- MINMAP

ARMP
- Président CIPM
- Affichage
- Chrono/Archives

LE MINISTRE DES AF, AH;?ES SOCIALES




REPUBLIC OF CAMEROON REPUBLIQUE DU CAMERGUN
PEACE - WORK - FATHERLAND PAIX - TRAVAIL - PATRIE
MINISTRY OF SOCIAL AFFAIRS "MINISTERE DES AFFAIRES SOCIALES

Exhibit No. 1 NOTICE TENDER (AAO)

: N o7
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N °003/ONIT/CIPMIMINAS/2024 OF 2 4 JUi A0z
FOR ACQUISITION OF THE OFFICIAL CAR FOR MINAS. {In emergency procedure)

FUNDING: Public Investment Budget of Ministry of Social Affairs.

1. Subject of the invitation to tender
The Minister of social Affairs, issues an Open National Invitation for acquisition of official car, in

emergency procedure.

2- Nature of the services

The services relating to the lavitation to tender include the supply of one (01) Station Wagon 4x4 vehicle.

3- Execution deadline
The maximum delivery deadline provided for by the Project Owner for delivery of the vehicle forming the subject

of this tender shall be four (04) months maximum, This deadline takes effect from the date of notification of the service
order to beggin execution. . ‘

-

4- Allotment
The service shall be constituted of a single (01) lot:

5- Estimated cost
The estimated costs of the supplies is F CFA 100 000 000 (one hundred millions) Tax inclusive.

6- Participation and origin
Participation in this invitation to tender is open only to enterprises based and having Cameroonian rights
justifying administrative and tax obligations.
7- Method_of submission
The submission method selected for this consultation is online or offline.
8- Funding
The supply, which are the subject of this invitation to tender, are financed by the PIB MINAS — 2024
budgetary year; Imputation: 58 42 179 01 34 00 10 524311

-

9- Bid bond
The offers will have to be accompanied by a bid bond (quarantee of tender) according to the model

. indicated in the Tender document by a bank of first rank or Insurance Company approved by the Ministry of Finance

whose amount is {two millions) 2 000 000 FCFA and valid for thirty (30) days beyond the time of validity of the
offers,

-

10- Consultation of the Tender File
The physical Tender File can be consulted by inferested bidders during working hours at the Ministry of
Social Affairs - Department of General Affairs; Sub-Department of Budget, Equipment and Maintenance -
Public Contracts Service - Room 24- Tel: 222 22 98 11.
The electronic version is available on the COLEPS platfform at the addresses
hitp:/fwww.marchespublics.cm and hitp:/iwww.publiccontracts.cm upon publication of this nolice.

11-File size and format
For online submission, the maximum sizes of documents that will pass through the platiorm and constitute the
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tenderer's offer are as follows:

~ 5 MB for the Administrative Gffer;

- 15 MB for the Technical Offer;

- 5 MB for the Financial Offer.
The accepted formats are as follows: -

- POF format for text documents;

- JPEG forimages.

The candidate will make sure to use compression software in order to possibly reduce the size of the

files to be transmitted. .

12 Acquisition of the Tender File
The file may be obtained upon the publication of this call for tenders during working hours at Public
Contracts Service; Door 24, against the payment into the Public Treasury of a non-refundable sum of one
hundred (100 000) FCFA.
It is also possible to obtain the Tender File by free download on the COLEPS platform available at the

addresses indicated above for the electronic version. However, the online submission is conditional on the payment
of the Tender File purchase fee.

13- Admissibility of offers
Under risk of being rejected, the other required administrative documents shall be produced in originals or
true copies certified by the issuing services, in accordance with the special provisions of the consultation nofice.
Any bid not in conformity with the prescription of this Open National Invitation to Tender and/or the
consultation File shall be declared indlmissible.

14- Submission of bids
Each bid, drafted in French or English in seven (07) copies including the orfginal and six (06) copies marked as
such, should be submitted against a receipt o the Ministry of Social Affairs - Depariment of General Affairs -
Sub-Department of Budget, Equipment and Maintenance - Public Contracts Service - Room 24 latest

St -2 0 , at 2 pm, and shall be labeled as such: ok SR %L
"OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°003/ONIT/CIPM/MINAS/2024 OF --- - FOR

ACQUISITION OF THE OFFICIAL CAR FOR MINAS. (In emergency procedure)

“To be opened only during the bid opening session”

15- Opening of bids
The opemng of bids shall be in single phase.
The opening of envelopes A containing Admlnlstrallve documents B containing technical documents and
C containing financial offers shall take place on 2 s at 3 PMin the Conference hall of
the Ministry of Social Aifairs, by the Tender Board of the Mlmstry, in the presence of bidders who so desire or their
authorized representatives with right proof of their mandate and having a perfect knowledge of the bids that they
are in charge of.

16- Evaluation critefla
) The bidding system will be in binary mode {yes/no) and will focus on the criteria below and the details are
given in the RPAQ.

-~

16.1. Eliminatory Criteria
The eliminatory criteria of the Invitation to Tender are as follows:

o

False statements or forged documents;

b. Absence or non-conformity of an administrative file as the case may be beyond the supplementary 48
hours granted; :

c. Absence of a bid bond in administrative file;

d. Absence of colour prospectus and fechnical sheets emanating of the manufacturer and describing the
technical characteristics of proposed vehicle in the technical file;



Financing capacity less than FCFA 70 000 000 (seventy millions);

Non respect at least 70% of yes of the minor technical characteristics of the proposed vehicle

Non respect of four (04) at least of the six {06) essential criteria;

Absence of a signed certificate on the honor to not abandon a public market during the last three years;

Absence of fabricant authorization or certificate of origin or authorized dealer ;

Absence of quantified unit price;

Non respect of one of major technical characteristics of vehicle ( displacement, wheelbase, ground

clearance, maxi torque, tankcapacity, maximum permissible laden weight);

. Absence of the backup copy in case of a malfunction of the COLEPS platform for the submission of
offers online;

m. Failure to comply with the file formats required for the submission of offers online.

Faair = = B 1]

16.2. Essential criteria
The technical bids shall be evaluated in accordance with the binary system (yes /no) based on the following
criteria:

N° ESSENTIAL CRITERIA SUB CRITERIA | OBSERVATIONS
1 | General Presentation of the bid (04) 04 3/4 for yes
2 | References of bidder (02) 02 212 for yes
3 | Methodology of the implementalion and delivery deadline (02) 02 2/2 for yes
4 | Guarantee of vehicles (01) 01 1/1 for yes
5 | After sales service (05) - 05 415 for yes
6 | Proof for accepting the clauses of the contract (02) . 02 212 for yes
TOTAL OF YES TO BE QUALIFIED 46 OF YES

17- Award of the contract
The award of contract for each batch shall be done on the basis of the lowest bid to the tender fulfilling the
technical conditions required {technical score higher or equal to 4/6 OF YES).

18. Validity of offers
Bidders shall remain committed to their offers for ninety (90) days from the deadline set for the submission

of tenders.

19. Complementary information
Complementary information may be obtained during working hours from the Ministry of Social Affairs -
Department of General Affairs — Sub-Department of Budget, Equipment and Maintenance - Public
Contracts Service - Room 24 Tel: 222 229 811,
N.B: « FOR ANY ACT OF CORRUPTION, KINDLY CALL OR SEND A SMS TO M[NMAP
USING THE FOLLOWING TELEPHONE NUMBERS: 673 20 57 25/ 699 37 07 48 ».
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ce:

- MINMAP

- ARMP

- President CIPM
- Bilting

- Chrono/Archives.

THE MINISTER OF SOCIAL AEFAIRS




